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VKI: Viicut agirhiginin (kg), boy uzunlugunun metre cinsin-
den karesine bolunmesiyle hesaplanir.

VKi Araligi (x)  Siniflandirma
0<x<20 Zayf
20<x <25 Normal
25<x <30 Hafif Sisman
30<x <38 Sisman

Cikan sonug¢ yukarida verilen tabloda yorumlanir.

Buna gore,

I.  Boyu 200 cm ve agirligi 100 kg olan bir kisi hafif sis-
mandir.

Il. Agirliklan 140 kg ve 35 kg olan ayni VKIi degerine
sahip iki kisinin boylari orani 2 olabilir.

[ll. Boyu 2a cm ve agirh@i a kg olan bir kisi yukarda
verilen siniflandirmalardan herhangi birinde olabilir.
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p A: 600 m
e B: 900 m
— '_46" C: 1200 m
; ) D: 1500 m
‘ E: 1800 m
Ba$langu; F:2100 m
Aydan:; G:2400m
A
Ba§lang|g

Bekir

( ()) I.  Aydan’in grubunun ortalama hizi, Bekir'in grubunun
ortalama hizindan fazladir. maS(

Jor
pdon'ia, 80a ke 10 ot

ol
an\omine. qelme ¥
olrposl LT Guip olont deb s
(9 )II. Her iki grup da 1500 m yukseklige ayni anda ¢ikmisg-

tir. I"\U Wi graf  [Soom yiksel-
lige Gilemmg \or dwr. o
oynl ondo olu‘) O‘MO-AA"\‘O"

bilinevne %

\/II. Bekir'in grubu tirmanisin bir kisminda inig yapmistir.
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/ Il. Uzunlugu 400 metre ve numarasi N_,50 olan bir ipin
(/ agirhg 8 gramdir. .%'; =50

lll. Agirliklar ayni olan iki iplikten uzun olaninin numa-
ras| daha buyuktar.
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BILINCLI TUKETIM ARITMETIGI

X 41100 & = Y+ 600°€
y *-y=430°€

#8309



BiLINCLI TUKETIM ARITMETIGI

KAMU SPOTU

Atk kagidin agag yerine kullamimasiyla;
%40 Enerji tasarrufu
%60 Hava kirliliginde azalma
%30 Su kirliliginde azalma

%60 Su tasarrufu
%40 Ciop hacminde azalma
ajlanabilmektedir.

) [00 kirim Gop o\uéujorSo.
0[o40 oelma VS
éo ‘giriM Q(“)P o\u{\ar.
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